

央视中秋晚会各项工作有序推进

## 百城千屏同步感受视听盛宴



《2022年中央广播电视台总台中秋晚会》近日发布了今年中秋晚会的创新亮点。据悉,晚会将于9月10日中秋节当晚8时档在央视一套等平台以及22个省市50多个城市公共文化广场的超高清公共大屏同步播出。

中央广播电视台总台华语环球节目中心主任李欣雁介绍,此次中秋晚会将在江苏苏州张家港举办,目前各项工作正有序推进。今年央视秋晚秉持“多向科技要效果”的创新理念,着力“思想+艺术+技术”融合传播,呈现浓郁的中华民族传统文化。据介绍,晚会将围绕中秋佳节的月文化设题,伴随着独具江南特色的苏州评弹,《江月初照》《山河明月》《皓月千秋》三个篇章徐徐展开。节目将中秋佳节所蕴含的传统习俗、乡愁思念和家国情怀融为一体,以歌舞、交响乐、戏曲曲艺为主要载体,穿插说唱、情景表演等多种样态,来自内地的艺术

家和港、澳、台不同年龄段的实力歌手,将倾力奉献上一场花好月圆、喜庆祥和的视听盛宴。

今年舞台以“圆”为主造型,圆中套圆,江南水乡、苏州园林组成大圆造型,紧紧围绕水中圆月,结合四周水天一色的江南水镇,共同演绎唯美的中秋之夜。值得一提的是,今年的中秋晚会将有多个技术应用上的“首次”出现:首次采用超高清和三维声制作播出;首次通过“百城千屏”超高清公共大屏传播体系播出;首次开启我国自主研发的三维声技术示范应用。晚会还全新推出360度圆形舞台,将外景拍摄、虚拟XR技术与实景山水巧

妙融合,充满浪漫气息。

据悉,晚会将通过总台央视综合频道(CCTV-1)、综艺频道(CCTV-3)、中文国际频道(CCTV-4)、文艺之声、音乐之声、大湾区之声、台海之声等广播频率,央视频、央视网等新媒体平台,以及海外社交平台等向全球受众同步播出。此外,央视派出参与北京冬奥会转播的4K/8K超高清转播车进行中秋晚会的节目制作,观众也可通过北京、上海、重庆、广东、福建、浙江、四川、山东、吉林、辽宁等22个省市50多个城市公共文化广场的超高清公共大屏,感受晚会现场的震撼效果。宗禾

《匠心闪耀》  
礼赞工匠精神

本报综合消息 纪实类公益专题节目《匠心闪耀》正在湖南卫视、芒果TV双平台开播。节目每期通过一名“匠心寻访人”的视角,探访“大国工匠”背后平凡而伟大的匠人匠心。

节目中,嘉宾将实地走进匠人们的日常工作与生活场景,跟随镜头聚

焦大国重器背后有温度的英雄故事——被飞溅的铁水烫伤也绝不停下工作的女焊工易冉、长年在黑暗地下钻研的盾构电气技师李刚、百米高塔风餐露宿的“蜘蛛人”电工王进、运-20飞机机身数字化装配的“90后”领军人物胡洋等。(高爽)

北京电影节科技单元展映  
34部中外影片集中上映

本报综合消息 第十二届北京国际电影节科技单元暨中国科技馆特效电影展映开幕式日前在中国科技馆举行。

这次展映的34部影片当中,包括全球首映影片1部、亚洲首映影片4部、中国全国首映影片9部。“佳作评选”专家评审

团现场揭晓本届电影节优秀影片名单,《水上之翼》《地平线:可见宇宙边沿之外》获最佳科学传播影片,《皮皮的火星梦》《玩偶骑兵之童心拯救》获最佳国产影片,《章鱼:蓝色星球II》获最佳观众推荐影片。(丁晓晨)

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## 50万元! 菏泽购彩者车牌号投注“排列5”中得5注头奖

7月19日,体彩排列5第22190期开奖,开出号码为74836。当期郓城县3726026930销售网点传来中奖喜讯,该网点一购彩者喜中5注体彩排列5头奖,收获奖金50万元。

近日,幸运中奖者仝先生(化姓)与家人一起到体彩中心领取了奖金。据了解,仝先生购彩多年,是体彩的一位忠实粉丝,平时主要购买大乐透、排列

3、排列5等数字游戏。他妻子介绍说,仝先生平时既不抽烟,也不喝酒,最大的业余爱好就是每天打几注彩票,花费也不多,她理解也支持丈夫购买彩票。在选号方面,仝先生没有特定的方式,有时看走势选号,有时用自己的幸运号购买,或者直接通过机器选择号码,且在排列3游戏上时有斩获,还有好几次与排列5大奖擦肩而过,但他并不气

馁,一直按着自己的步调坚持购买。

7月19日,仝先生再次来到体彩店购买彩票,观察了半天走势也没有选定要投注的号码,无意中看到门口的新能源汽车牌照正好是5个数字,仝先生看到车牌号码后,也不再研究号码了,决定直接以车牌号74836作为排列5投注号码,投注了5倍,一共投入10元。当天晚上

开奖结果揭晓后,他通过手机查询了开奖号码,当看到开奖号码与自己的车牌号以及所投注号码完全一致时,他有点难以置信,又仔细核对了几遍才确信真的中奖了。知道中奖后他第一时间和家人分享了这份喜悦,并做出带家人一同领奖的决定。

“这个车牌号是我选的,当时看着这个号码挺有眼缘,没想

到还和彩票联系上了,给带来这么个大奖,真的太高兴了!”谈起这次中奖,仝先生妻子言语中难掩激动心情。

谈到奖金规划使用时,仝先生的妻子表示已经有安排了,前不久他们刚在县城给孩子定了套房子,当时只预交了首付,尾款还没有着落,这个大奖可是解决了大问题。

张运峰

任选9场150万大赠票

选中9场拿奖金

选中8场可赠票

活动时间:赠票活动以期为单位,自足彩胜负任选9场游戏第22087期(2022年8月7日20:00开售)起,至第22101期止,共15期。

活动具体内容以公告为准 本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释